

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA DO GLÓRIA Estado de Minas Gerais

ATO DE PUBLICAÇÃO EM CONFORMIDADE COM DISPOSTO NO ART. 143 PARÁGRAFO 1.º C/C COM O ART. 161 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Dispõe sobre a PAUTA DE REUNIÃO dos trabalhos da 19.ª (décima nona) SESSÃO ORDINÁRIA, da 20.ª (vigésima) Legislatura da 1.ª (primeira) Sessão Legislativa, a ser realizada no dia 12 (doze) de maio de 2025 (segunda-feira), com início às 19h (dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de São João Batista do Glória-MG.

PAUTA

1-DO EXPEDIENTE

- 1.1 Discussão e votação da ata da 18.ª (décima oitava) Sessão Ordinária, realizada em 05 (cinco) de maio de 2025.
- 1.2 Leitura das matérias apresentadas:

1.2.1 - Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo:

1.2.1.1 – Oficio n.º 115/2025, encaminhando resposta em atenção ao Oficio n.º 95/2025, de autoria do vereador Henrique.

1.2.2 - Expedientes oriundos diversos:

1.2.2.1 – Requerimento protocolado sob o n.º 24/2025, originário da Sra. Samantha Faria Campos, solicitando a cessão das dependências do Plenário desta Câmara Municipal, nas datas de 12, 13, 14, 19, 20 e 21 de maio, com o intuito de realizar as gravações de um documentário a respeito da história da Cerâmica deste município.



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA DO GLÓRIA Estado de Minas Gerais

1.2.3 - Expedientes apresentados pelos Vereadores:

1.2.3.1 — **Requerimento n.º 92/2025**, de autoria do **vereador Renato**, solicitando, ouvindo previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que a Secretaria Municipal de Infraestrutura, por meio da CEMIG, realize o remanejamento do poste de energia elétrica instalado em frente à garagem da residência localizada na rua Vitória, n.º 13, uma vez que o referido poste encontra-se em posição que dificulta de forma significativa a entrada e saída de veículos da garagem.

ORDEM DO DIA

Primeira discussão e votação do **Projeto de Lei n.º 14/2025**, que "Autoriza o custeio e contratação de plano de saúde para os servidores da Câmara Municipal de São João Batista do Glória e dá outras providências.", de autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa.

Única discussão e votação do **Projeto de Resolução n.º 03/2025**, que "Institui a Carteira de Identidade Funcional dos Vereadores da Câmara Municipal de São João Batista do Glória.", de autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa.

Única discussão e votação do **Requerimento n.º 92/2025**, de autoria do **vereador Renato**, solicitando que a Secretaria Municipal de Infraestrutura, por meio da CEMIG, realize o remanejamento do poste de energia elétrica instalado em frente à garagem da residência localizada na rua Vitória, n.º 13, uma vez que o referido poste encontra-se em posição que dificulta de forma significativa a entrada e saída de veículos da garagem.

São João Batista do Glória, 09 de maio de 2025.

Renato Mayer Cruz

Presidente da Câmara Municipal de São João Batista do Glória